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Hyvä seuranne tiedotuksesta vastaava, 

Viikkoja kestävistä pakkasista ja muhkeista lumipeitteistä huolimatta on hyvä muistutella mieliin jo muutaman kuukauden 
kuluttua alkavaa purjehduskautta. Rekisteriasiat kannattaa hoitaa kertaheitolla kuntoon, mikä helpottaa toimintaa kauden 
aikana. Kauden uusimpia tuulahduksia voi käydä katsastamassa venemessuilla helmikuussa Helsingissä ja maaliskuussa 
Turussa. 
 

Uutisia Purjehtijaliitosta 
 
Esko Rechardtille arvostettu Pro Urheilu -tunnustus 
Purjehtijaliiton valmennuspäällikkö Esko Rechardt sai opetusministeriön tämänvuotisen Pro Urheilu -tunnustuspalkinnon. 
Esko Rechardt on ensimmäinen suomalainen purjehduksen olympiavoittaja. Hän voitti kultamitalin Finnjolla-luokassa 
vuoden 1980 olympiaregatassa Tallinnassa. Esko Rechardt on kesäkuusta 2009 lähtien toiminut Suomen Purjehtijaliiton 
valmennuspäällikkönä tavoitteena purjehduksen mitalisaalis Suomelle Lontoon olympiavesillä 2012. 
 
Kiitospuheessaan Esko Rechardt nosti esille huolen nykynuorten liikuntatavoista. 
- Varsinkin nuorten fyysinen kunto on nyt tiukkana pitkäntähtäimen haasteena. Tämä vaatii myös koululaitoksemme ja 
kolmannen sektorin panosta ja aktiivisia toimia. Tilanne on voimakkaasti polarisoitunut - toiset nuoret liikkuvat paljonkin, 
jotkut eivät lainkaan. Kysynpä nyt hurjana heittona, tulisiko kouluissamme moninkertaistaa liikuntatuntien määrät, vaikka 
kaikkia koulutunteja vain karsitaan, heittää Rechardt kysymyksen ilmaan. 
 
Hyvä Veneilijä, kerro mitä teet Itämeren hyväksi - saat samalla tietoa muiden veneilijöiden teoista! 
Tervetuloa osallistumaan koko seuranvoimin  Itämeren hyväksi -verkkohaastatteluun, jonka tarkoitus on kerätä ja jakaa 
veneilijöiden kesken konkreettisia tekoja, jotka parantavat Itämeren tilaa.  

 
Tulokset kootaan julisteeseen, joka on esillä VENE-messuilla helmikuussa sekä Kylmäpihlajan majakalla järjestettävässä 
näyttelyssä tulevana purjehduskautena. Näyttely kertoo Itämeren hyväksi tehtävästä työstä, ja sen järjestelystä vastaa 
veneilyryhmä. Veneilyryhmä on Suomen Veneilyliiton ja Suomen Purjehtijaliiton yhteinen ryhmä, joka käsittelee yhteisiä 
veneilyyn liittyviä asioita.  
https://www.strategysignals.com/23225-18280-80@itameren&hyvaksi 
 

 

Tärkeää muistaa 

Tee vuosi-ilmoitus verkon kautta 
Vuosi-ilmoituksen viimeinen täyttöpäivä oli tammikuun lopussa. Täyttämällä lomake linkin 
http://www.webropol.com/P.aspx?id=391061&cid=18558198 kautta, tiedot siirtyvät automaattisesti tietokantaan, mikä 
helpottaa tietojen jatkokäsittelyä. Omat kyselyvastaukset on mahdollista tallentaa itselle arkistoon. Vastaaminen on 
mahdollista keskeyttää ja jatkaa myöhemmin. 

Seurakyselyssä ilmoitettu Purjehtijaliiton jäsenmäärä on pohjana liiton laskuttamalle liittomaksulle 2010. Purjehtijaliiton 
sääntöjen mukaan liittomaksua tulee maksaa vähintään kahdestakymmenestä (20) aikuisjäsenestä, vaikka 
jäsenyhdistyksen jäsenmäärä olisi pienempi.  

Lisäksi ilmoituksen palauttaminen määräajassa takaa sen, että äänimääränne Purjehtijapäivillä on jäsenmääränne 
mukainen.  
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Venerekisteri päivitettävä 15.2. mennessä 
Päivittäkää seuranne venerekisteri ajan tasalle. Vuosikirjaan tuleva venerekisteri otetaan 15.2. Eli kaikki helmikuun 
puoleen väliin mennessä tehdyt muutokset ennättävät Vuosikirjaan 2010. Muistakaa päivittää myös jäsen- ja seuratiedot 
rekisteriin.  

 
Purjehtijaliiton kursseja, koulutuksia ja tapahtumia 
 
Purjehtijaliitto messuilla kahden osaston voimin 
Suomen Purjehtijaliitto aktiivisine luokkaliittoineen esittelee purjehduksen eri ulottuvuuksia yhteensä yli  300 neliön alueella 
kahdessa eri pisteessä, hallissa 2 ja 4. Mukana monipuolisen purjehduksen korttelissa ovat Opti, Zoom, Laser, Finn, 
Lightning, 505, Vikla ja Match-liitto. Purjehtijaliiton toiminnan infopisteessa, hallissa 2, auttavat venevakuutusten 
asiantuntijat. 
 
Luvassa on käsinkosketeltavia kokemuksia ja elämyksiä kaikille ikäryhmille, niin aloittelijoille kuin kaiken nähneille 
konkareillekin. Lapset ovat tervetulleita kokeilemaan purjehdusta oikealla Optimistijollalla vesialtaassa tai kauko-
ohjattavalla purjeveneellä. Kävijät voivat myös testata kuinka nopeasti fokka nousee toppiin – vai nouseeko?  Osastolla 
mukana myös  muutama Olympialaisista tuttu huippupurjehtijakin.  
 
Purjehtijaliiton matkapurjehdus Turkissa 17.–24.4.2010 
Osallistu Purjehtijaliiton one way -matkapurjehdukselle Turkin rannikolla. Matkapurjehdukset flotillana ovat monen mielestä 
antoisin tapa lähteä Välimerelle purjehtimaan. Ne sopivat kaikentasoisille purjehtijoille. Matkapurjehdukseen voi osallistua 
omana venekuntana ja varata koko veneen. Yksittäiset purjehtijat ja pariskunnat voivat lähteä mukaan joko gastina tai 
kurssiveneessä, joka toimii Suomen Purjehtijaliiton virallisena purjehduskurssina.  

 
• Matkalla on samanhenkinen purjehtijajoukko 
• Reitinvalinnat ja navigointi helpottuvat, kun johtoveneessä on kokenut purjehdusalueen tunteva kippari.  
• Merellä on leikkimielistä kisailua, maissa yhteistä hauskaa.  

 
Matkanjohtajana ja amiraalina toimii 15 vuoden Välimeren ragattakokemuksella Kristina “Krisse” Lindqvist. 
Regattaan voi osallistua kolmella tavalla: 870 € /hlö/vk (Bavaria 40 Cruiser / 6:lle), 2 hengen hytissä) 925 € /hlö/vk. 
Suomen Purjehtijaliiton virallinen kurssi 1150 € /hlö/vk. Varausmaksu 300 € /hlö, loppumaksu 30 vrk ennen matkaa. 
Tiedustelut ja matkavaraukset: Aurinkomatkat/Mari Jokinen, puh 010-446 7163 e-mail mari.jokinen@aurinkomatkat.fi 
 
Matkapurjehduspäivä matkapurjehduksesta kiinnostuneille  
Suomen Purjehtijaliitto järjestää Matkapurjehduspäivän Espoossa 20.3. Tilaisuus on tarkoitettu kaikille 
matkapurjehduksesta kiinnostuneille Purjehtijaliiton ja Veneilyliiton jäsenseurojen jäsenille. Matkapurjehduspäivän 
tarkoituksena on koota yhteen eri seurojen purjehtijoita, vaihtaa kokemuksia ja kuulumisia sekä saada kokeneiden 
asiantuntijoiden vinkkejä tuleville purjehduksille. 
 

Matkapurjehduspäivän ohjelmassa esityksiä aiheista: 
Matkapurjehdusta Viron rannikolla 
Varaudu vahinkoon, veneapteekki kuntoon 
Valtameripurjehdusta matkaveneellä 
Vauhtia veneeseen  
Lopuksi yhteinen illanvietto, Iltapala ja sauna 
 
Tilaisuus alkaa klo 11.00 ja varsinainen ohjelma päättyy klo 18.30. 
Tilaisuus järjestetään Purjehtijaliiton  toimitiloissa Espoossa (Westendinkatu 7, VIA-Groupin talo). 

 
Tilaisuuden hinta on 30 €/osanottaja sisältäen lounaan ja kahvit. Lasku lähetetään osanottajille jälkikäteen.   
 
Ilmoittautumiset tulee lähettää Purjehtijaliittoon viimeistään 10.3.  mennessä sähköpostilla toimisto@purjehtija.fi 
Ilmoittautumisen yhteydessä tulee ilmoittaa osanottajan nimi, seura, osoite, sähköpostiosoite ja puhelinnumero. 
Lisätietoja sähköpostilla toimisto@purjehtija.fi tai puhelimitse  0207 96 4200. 
 
Purjehtijaliiton koulutustilaisuudet keväällä 2010  
23.-24.1. Erotuomarikurssi, osa I  NJK, Helsinki      
5.-7.2.  Johdatus tuomaritoimintaan -kurssi Varala         
7.2.  Regelseminarium (klo 10-14)  Vasa      
6.-7.3.  Kilpailunjärjestäjäkurssi  Helsinki      
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10.3.  Sääntöseminaari (klo 17-21)      Turku      
13.-14.3. Aluetuomarikurssi    Helsinki      
13.-14.3. Kilpailunjärjestäjäkurssi  Jyväskylä      
17.3.  Sääntöseminaari (klo 17-21)  Espoo      
18.-21.3. ISAF Judges Seminar  Moscow 
20.-21.3. Aluetuomarikurssi   Tampere      
20.3.  Matkapurjehduspäivä      Espoo 
20.-21.3. Kilpailupäällikkökurssi  Helsinki  
27.03  Sääntö 42 –koulutus  Espoo     
10.-11.4. Kansallinen tuomarikurssi  Helsinki  
13. ja 14.4. Tulostenlaskentakurssi, ratakilpailut Espoo       
23.-24.4. Ohjaajan peruskurssi  Helsinki 
7.-9.5.   Ohjaajan jatkokurssi  Helsinki 
8.-9.5.  Erotuomarikurssi, osa II  NJK, Helsinki 
21.-23.5. Ohjaajan peruskurssi  Espoo 
28.-30.5. Ohjaajan jatkokurssi  Espoo      
13.-15.8. Vastuuohjaajakoulutus  Espoo 
 
Lisätietoja ja ilmoittautumiset  sähköpostilla toimisto@purjehtija.fi  tai p. 0207 96 4200. 
 
Katsastajakoulutukset 2010  
Merkitkää ajankohdat seurojenne kalentereihin. Päivämäärät löytyvät myös www.purjehtija.fi tapahtumakalenterista. 
Kaksipäiväiset peruskurssit on tarkoitettu seurojen uusille katsastajille, joilla ei ole ennestään katsastajalupaa. 
 

Ajankohta  Kieli  Paikka 
27.-28.2.   ruotsi  Espoo 
27.-28.2.   suomi  Espoo 
6.-7.3.   suomi  Tampere 
20.-21.3   ruotsi  Tammisaari 
27.-28.3   ruotsi  Maarianhamina 
27.‐28.3   suomi  Turku 

10.‐11.4   suomi  Oulu 
 
Uusijakurssit on tarkoitettu katsastajille, joiden edellisestä kurssista on kahdeksan vuotta eli lisenssi 
menee koulutusvuonna vanhaksi. Uusijakurssit pidetään peruskurssien toisen päivän yhteydessä. 
Uusintakurssi säilyttää katsastajan entisen lupanumeron. 

 
Ajankohta  Kieli  Paikka 

27.2.  suomi Espoo 
28.2.    suomi Espoo 
28.2.    ruotsi  Espoo 
21.3.   ruotsi  Tammisaari 
28.3.   ruotsi  Maarianhamina 
28.3.   suomi  Turku 
11.4.   suomi  Oulu 

 
Lisätietoja ja ilmoittautumiset toimisto@veneilyliitto.fi 
 
Junioripurjehduspäivät Varalan Urheiluopistolla Tampereella 5.-7.2. 
Junioripurjehduspäivät järjestetään Varalan Urheiluopistolla Tampereella 5.-7.2. Junioripurjehduspäivillä on ohjelmaa sekä 
junioripurjehtijoille että junioriaktiiveille. Tarkemmat tiedot kotisivuilla. www.purjehtija.fi 

 
Lisäkurssit keväälle: Veneilijän pelastautumiskurssia suositellaan kaikille avovesillä liikkujille  
Suuren suosion saavuttanutta Meriturvan veneilijän pelastautumiskurssia järjestetään vielä 17.3. ja  23.4. Kurssilla 
harjoitellaan käytännön pelastautumista  aidoissa olosuhteissa, aaltokoneella ja tuuliturbiineilla varustetussa allashallissa. 
Yhden päivän intensiivisellä kurssilla osallistujat oppivat käyttämään veneen turvavarusteita, liivejä ja lauttoja. 
Tositilanteessa osaaminen, ennakkotieto ja suunnitelmallisuus pelastaa henkiä. 
 http://www.purjehtimaan.fi/purjehtija.fi/tiedostot/Veneilijan%20pelastautumiskurssi.pdf 

 
Kurssin hinta on 135e/henkilö. Hinta sisältää opetuksen, varusteet ja ruokailun. HUOM! Samalla voit testata myös omia 
purjehdusvarusteittesi toimivuutta hätätilanteessa. Ilmoittautumiset toimisto@purjehtija.fi 
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Materiaaleja ja muita tärkeitä asioita 

Hyödynnä vuosikirjan 2010 edullinen ennakkotilaus! 
 
Purjehtijan vuosikirja 2010 ilmestyy huhtikuun alussa. Suomen Purjehtijaliiton toimittama Purjehtijan Vuosikirja 2010 kuuluu 
jokaiseen purjeveneeseen. Tuhdissa  tietopaketissa on päivitetty purjevenerekisteri ja seurojen yhteystiedot. Kirjassa 
käsitellaan veneilyn sääntöjä, väistämisvelvollisuuksia, vesiturvallisuutta, merimiestaitoja, ympäristönsuojeluasioita, 
katsastussäännöt ja kaikkea muuta veneilyyn liittyvää. 
 
Monissa seuroissa vuosikirja annetaan veneen omistajalle hyväksytyn katsastuksen merkkinä. Hyödynnä kirja myös 
tulonlähteenä;  seurat myyvät vuosikirjaa jäsenilleen kauppoja edullisempaan jäsenhintaan.  

 
Purjehtijan Vuosikirja 2010 ovh on 30 €/kpl. Seuroille tarjoamme vuosikirjan jäsenetuhintaan laatikoittain tilattaessa: 
 
12 €/kpl (yhdessä laatikossa on 20 kpl vuosikirjoja) + postituskulut. Tarjous voimassa 1.3.2010 asti. 
1.3.2010 jälkeen tehdyistä tilauksista laatikkohinta on 15,-/kpl + postituskulut. 
Tilaukset  sähköpostitse osoitteeseen toimisto@purjehtija.fi 
 
Veneilijän ensiapukurssi 
Osaatko toimia, kun vesillä sattuu vahinko? Varmista osaamisesi vahingon sattuessa. Suomen Punaisen Ristin 
järjestämä Veneiljän ensiapukurssi sisältää perinteisten ensiaputaitojen lisäksi vesillä liikkujille välttämättömiä taitoja. 
Katso ajankohdat ja ilmoittautumistiedot tapahtumakalenterista www.purjehtija.fi. 
   
Purjehtijaliiton ja luokkaliitojen tiimitakit 
Viime vuonna Purjehtijaliitto ja junioriluokkaliitot (Opti, Zoom8, E-jolla, Laser ja 29er) kokosivat voimansa, jotta kaikille 
purjehtijoille ja huoltojoukoille saataisiin yhtenäiset edustusasut  arvokisoihin. Tarkoituksena on käyttää mallistoa 
tulevinakin vuosina. Mallisto kattaa edustustakin sekä lycra-paidan. Mikäli haluat lisätietoja tuotteista tai tilauksista otathan 
yhteyttä meihin sähköpostin kautta teamtakki@hotmail.com 
 
 

Terveisiä Purjehtijaliiton toimikunnilta  

Purjehtijaliiton hallitus kokoontuu kevään aikana seuraavasti: 
15.2., 22.3., 19.4., 17.5., ja 21.6. 
 
 
Muistattehan, että uutiskirje on tarkoitettu myös teidän seurojen uutiskirjeeksi toisillenne. Lähettäkää minulle seuraanne 
koskevia lyhyitä uutisia tapahtumista tai toimivista uusista tai käytössä olevista toimintamalleista, niin kerron niistä 
keskitetysti eteenpäin. Toiveita, uutisia ja kommentteja voitte lähettää minulle suoraan osoitteeseen 
sara.antila@purjehtijaliitto.fi 

 
Tervetuloa messuille! 
Sara  

 


